



区财政局 大力支持农村学校建设

本报讯 区财政局认真贯彻落实中央、省、市关于加大农村中小学教育支持力度的要求，加大教育资源整合力度，大力支持农村教育发展，着力解决农村中小学教育“上学难”问题，促进城乡教育的协调健康发展。

为有效地做好这项工作，区财政局积极与教育部门配合，结合全区教育布局调整规划和项目前期完成情况遴选项目学校和建设项目建设，积极向上争取资金，及时配套地方资金；针对校舍工程建设资金量大的情况，在保证及时拨付资金的情况下，研究制定资金筹措方案，明确资金筹措渠道和方法；强化责任落实，确保建设质量。让“民心工程”成为“放心工程”。

2013年，全区农村中小学校舍建设项目7个，规划建筑面积11700平方米，规划总投资1418万元。截至目前，5个项目开始主体施工，1个项目进行基础施工。乡镇中心幼儿园建设项目5个，建筑面积11320平方米，规划总投资1305万元，3个项目主体完工，2个项目正进行主体施工。

（本报记者 彭凯 通讯员 杨磊）

区妇联 安排部署“平安行 ·你我他”行动

本报讯 为认真贯彻省、市和区政府道路交通“平安行·你我他”行动部署，进一步提高广大妇女和家庭成员的道路安全意识和文明水平，区妇联高度重视，精心组织，9月12日，区妇联全体机关干部学习了《东昌府区关于开展道路交通“平安行·你我他”行动的实施方案》，及时明确了活动指导思想、活动时间和具体工作安排。

区妇联将进一步履行职责，发挥优势，广泛宣传发动，注重发挥巾帼志愿者的作用，向广大妇女和家庭成员及时发放交通安全宣传资料，普及安全文明出行常识，配合有关部门在社区、街道、重要交通路口积极开展道路交通安全宣传教育活动，为全区道路交通“平安行·你我他”行动的扎实开展做出积极贡献。

（本报记者 张彩凤 通讯员 王慧）

本报讯 为深入贯彻落实中共聊城市委十二届四次全体会议精神和市委关于整肃机关纪律作风的《五项规定》，区行政服务中心管委会通过强化抓作风、抓业务、抓服务、抓管理，积极引导窗口单位围绕中心工作、服务大局，进一步推动了争先进位、超越、跨越在窗口落实、在窗口行动、在窗口见效。

抓作风。集中学习严格餐饮纪律、严格作息纪律、严格请销假纪律、严格会议制度、严格财务纪律《五项规定》的具体内容，结合中心实际，根据五项规定的内容，细化各项标准要求，完善工作纪律、请销假等多项制度，切实改进了机关干部的工

作作风，树立了党员干部在群众中的良好形象；抓业务。中心管委会秉承业务是生命力的理念，加大精简力度，优化审批流程，努力提高了即办件当场办结率和承诺件提前办结率；创新审批机制，抓好免费项目手续全程代理和并联审批工作，进一步为群众、为投资者提供了“优质、高效、快捷、方便”的服务；抓服务。中心管委会立足于服务方式、服务理念、服务手段的创新，坚持“好办事、快办事、办好事”，树立“服务就是产品、产品做成精品”的理念，做到“服务受理零推诿、服务方式零距离、服务事项零积压、服务质量零差错”，努力打造精品窗口、样板窗

口，树立典型和榜样，使中心形成你追我赶的生动局面，充满生机和活力；抓管理。中心管委会以科学的管理为总抓手，结合工作实际，强化对服务过程的监督，保证了工作的不错位、不越位、不缺位；充实和完善各项规章制度，着重突出“细”和“严”，并建立以制度管理为主、经常性教育为辅的科学管理体系，确保了行政服务的公开、公正、公平。同时，中心为活跃工作人员的文化生活，经常举办各种文体活动，让窗口人员以中心为家，全身心地投入工作，使中心在快乐的气氛中运转。

（本报记者 彭凯 通讯员 郝丽莎）



秋收即将到来，张炉集镇积极组织全镇47个村的农机操作人员进行岗前安全培训，并对所有农机进行检查维修，确保不发生安全事故。图为：树民正在检修机器。

通讯员 李乐云 张建光 摄

我区部署双节期间 农机安全生产工作

本报讯 为贯彻落实省、市、区安全生产电视电话会议精神，我区加强安全生产工作的一系列部署要求，有效预防和打击各种农机安全生产违法行为，遏制农机重大事故发生，确保国庆、中秋期间社会稳定。

要求各镇办农机站要结合本辖区实际情况和国庆、中秋期间的安全形势，提高认识，加强领导，进一步落实农机安全生产责任，加大督促检查力度，确保农机安全生产工作措施落实到位；针对国庆、中秋期间农机安全生产的特点，结合本辖区农机安全生产存在的突出问题和薄弱环节，在节前集中认真开展安全隐患排查和治理行动，进一步巩固和深化农机安全生产大检查的成果；加强对机手的教育培训，增强农机手的安全生产意识，营造良好氛围；要高度重视国庆、中秋期间的应急值守工作，切实加强组织领导，认真落实值班制度。

（本报记者 李念辉 通讯员 连宝民）



姜堤乐园： “迎双节 庆国庆” 准备就绪

本报讯 “迎中秋，庆国庆，节日期间姜堤乐园将举办丰富多彩的活动，让游客欢乐不断，笑声连连……”近日，记者从姜堤乐园获悉，为了增添节日的气氛，庆祝共和国诞辰六十四周年，同时又逢中秋将至，姜堤乐园将举办精彩纷呈的文娱活动，倾力为市民节日生活提供丰富的精神大餐。正值金秋采摘，红彤彤的山楂、千岁果煞是好看，游客在观赏秀美风景的同时，充分体验第一时间品尝新鲜果实的满足感！

姜堤乐园自2000年开园运营，经过13年的开发建设，已成为集观光、游览、休闲、度假、餐饮、娱乐于一体的国家级旅游度假区，先后荣膺国家3A旅游景区、全国农业旅游示范点、中国旅游黄金品牌百强景区、中国十大知名农业旅游示范点、自驾游示范点、摄影基地、影视基地等称号。园区内林海花潮，曲径通幽，溪流潺潺，清泉喷涌，小桥多姿，奇石峭立，亭廊呼应，分为沁芳园、樱花园、百果园、葵花园、民俗风情区、大型动物园、大型娱乐区和历史名园——依绿园等20多个景区，一年四季都是风景，初春百花争妍，暗香浮动；盛夏，浓荫蔽日，为纳凉佳处；夏秋，果压枝头，滴翠流香；严冬，白雪皑皑，自有一种静谧之美。蝉噪林逾静，鸟鸣山更幽。姜堤乐园是一个理想且具浪漫色彩的休闲旅游佳地，也是人们远离喧嚣闹市、享受清净自然的理想场所，十一期间，广大游客可尽情享受久违的欢乐与童趣，收获着远离闹市的惬意与放松，度过一个安全、祥和、欢乐的节日。

（本报记者 彭凯 通讯员 孙振华）